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第２回 鳳来北西部地域協議会 会議録（要約）

日 時 令和６年５月２１日（火） 午後７時 ～ 午後８時５５分

場 所 玖老勢コミュニティプラザ １階 第１会議室

出 席 者 委 員２１名 事務局４名

傍聴人数 なし

次 第

１ あいさつ

２ 説明

令和６年度地域自治区予算事業計画について

３ 分科会

４ 意見交換

５ その他

今後のスケジュールについて

開会

１ あいさつ

名倉会長よりあいさつ

【議事録署名人】

『名簿３番』丸山謙委員 『名簿４番』夏目重樹委員

２ 説明 令和６年度地域自治区予算事業計画について

○菅沼事務所長よりあいさつ

○事務局より資料に沿って説明

・令和６年度予算額について

・対象となる事業、対象とならない事業について説明。

※地域自治区予算検討は、地域計画を確認しながら進めて欲しい。

※今年度執行の地域自治区予算は、地域協議会分科会からの提案事業と、組

織、団体からの要望事業で編成されている。

３ 分科会（１９時１５分～１９時５０分）

○３か所に分かれて実施。地域振興：第１会議室、子育て：２Ｆ第３会議室、

生き活き：２Ｆ第４会議室
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【情報共有】

○地域振興分科会

・分科会とはどういう感じものか確認。

・区の要望と協議会の要望などについて確認。

・鳳来北西部は急斜面や道路など危険個所が多い。要望を出しても対応されな

いことが多い。自治区予算は限られているため、全て解決できない。地域の問

題点を市に持ち上げて行き、地域の意見として出していくなど意見形成をやっ

ていきたい。

○子育て分科会

・継続事業の事業内容を共有。

・鳳来寺小学校の放課後の活動について、児童クラブ、ぶっぽ～荘、共育ふれ

あい活動の料金、利用時間、交付金の活用等について情報共有した。

・新規事業の茶話会について現状を確認しながら話した。今後茶話会で課題を

整理し、自治区予算や活動交付金に繋げにはどうしたらいいか、現状を確認

しながら話し合いをした。

○生き活き分科会

・高齢者生きがいづくり事業やマグネットシートについて話しをした。

・民生委員に希望調査をしてもらっているが、つくしんぼうの会でも意見があ

るみたいなので、生きがいづくり事業の話をして協力を得てもいいのでは。

・高齢者を集めて、踊りや演舞などを出来る人を呼んで楽しんでもらうなど考

えてもいいのでは。

・高齢者へのアンケートの結果を見て今後の活動を決めていく。

・１人暮らしの家や空き家の草刈りについて、協議会でなにかできないか。お

墓の周りの草刈についても意見がでた。

・海老地区のデマンドバスについて、今は静巖堂までしか行かないが、玖老

勢のＪＡまで行ってもらえると助かる。

４ 意見交換会（２０時から２０時３０分）

○３か所に分かれて実施。鳳来寺地区：第１会議室、鳳来西地区：２Ｆ第３会議

室、海老地区：２Ｆ第４会議室

【情報共有】

○鳳来寺地区

・民生委員のなり手がいない中で、負担が大きくて大変。

・地域の付き合いに親が居ると５０代ぐらいの人が参加しない。

・高齢者ばかりが付き合いに出て、草刈りで県道沿いは危ない。県道の草刈は

市からガソリン代が出ないので融通を利かしてほしい。

・主要施設であるやまびこの丘の元気がない。皆さんのアイデアで何か良い案

がないか話しをした。

○鳳来西地区

・市からの要望等の回答期限がバラバラ。統一してほしい。

・市の広報は充実しているという意見が出た。
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・国道２５７号線の草刈りを建設事務所がやってくれない。２５７道路委員と

して要望しているが、なかなか対応してくれない。

・Ｓバスが走っているが、海老のようにデマンドがいいのかＳバスのままがい

いのか。

・移動販売でもっくる新城、ＪＡ、マックスバリューが買い物支援として来て

くれてるが結構使っている。高齢者が買い物で外に出るので良い。

・農地や空き家について他地区から話を聞いてもいいのでは。

○海老

・デマンドバスを玖老勢のＪＡまで行けるようにして欲しい。片道だけでもデ

マンドが使えればいい。

・清崎にゲンキーが出来るので、デマンドを利用して与良木経由で行けると

いい。

・海老地区にこれから１５年から２０年経つとこの地域にの家が残っている

か。連谷地区も同じ状況である。

・子育てについて、茶話会の事を確認した。高齢者が小学生の通学バスを使っ

て小学校へ行き、小学生と触れ合う機会などがあってもいい。

５ その他

・今後のスケジュールについて

第３回鳳来北西部地域協議会

開催日時：令和６年６月２５日（火）１９時～

開催場所：玖老勢コミュニティプラザ 第１会議室

第４回鳳来北西部地域協議会

開催日時：令和６年７月１６日（火）１９時～

開催場所：玖老勢コミュニティプラザ 第１会議室

○質疑応答

・今年度も出張勤務は継続して行われるか。

⇒今年度も毎週水曜日に開設している。

・毎回協議会の最後に次回協議会の開催について確認しているので、改めて開

催通知の送付は不要ではないか。

⇒送付しないことで決定した。

午後８時５５分終了


